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1. Опис навчальної дисципліни  

 

Робоча програма навчальної дисципліни «Україна як суб’єкт міжнародного права» 

розроблена відповідно до освітньої програми «Міжнародне право» підготовки бакалаврів 

спеціальністю ‒ 293 «Міжнародне право» галузі знань ‒ 29 «Міжнародні відносини». 

 

  Найменування 

показників 

Галузь знань, напрям 

підготовки, освітньо-

кваліфікаційний 

рівень 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 
 

Кількість кредитів  – 4 

Галузь знань 

29 міжнародні 

відносини 

(шифр, назва) 

Вибіркова 

 

Модулів – 1 

Напрям 

   293 

(шифр, назва) 

Рік підготовки: 

Змістових модулів –1   Спеціальність 

(професійне 

спрямування) 

Міжнародне право 

 

другий -й 

Курсова робота Семестр 

Загальна кількість годин - 

120 

3-й -й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 

аудиторних –3  

самостійної 

роботи студента – 4,5 

Освітньо-

кваліфікаційний 

рівень: 

    бакалавр 

32 год.  год. 

Семінарські заняття 

16 год.  год. 

Лабораторні 

 год.  год. 

Самостійна робота 

72 год.  год. 

Вид контролю: залік 
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2. Мета і завдання навчальної дисципліни 

 

Мета навчальної дисципліни ‒ поглиблення знань у студентів про основні елементи 

та особливості міжнародної правосуб’єктності України протягом історії розвитку держави та 

на сучасному етапі. 

Завдання навчальної дисципліни:  

характеристика основних етапів становлення міжнародної правосуб’єктності України; 

дослідити правовий статус України на початку 90-их рр. ХХ ст.; 

визначити міжнародно-правові засади забезпечення правосуб’єктності України після 

здобуття незалежності; 

визначити основні аспекти участі України в міжнародних організаціях; 

проаналізувати особливості реалізації правосуб’єктності України шляхом участі у 

міжнародних судах; 

дослідити вплив науки міжнародного права в Україні на формування концептуальних 

засад правосуб’єктності держави. 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 1.Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

ЗК 2. Знання і розуміння предметної сфери та розуміння професійної діяльності; 

ЗК 10. Здатність реалізовувати свої права та обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського суспільства та необхідність його постійного розвитку, 

дотримуватися принципу верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні; 

ЗК 11.Здатність цінувати та поважати різноманітність і мультикультурність; 

ЗК 13. Здатність зберігати і примножувати моральні. культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку міжнародного права, 

його місця у загальній системі знань про природу і суспільство. 

Фахові компетентності спеціальності (ФК): 

ФК 2. Знати і розуміти динаміку становлення і розвитку  міжнародних інститутів, еволюцію 

підходів до формування та здійснення зовнішньої політики, принципи організації системи 

зовнішніх зносин та функціонування інститутів зовнішньої політики. 

ФК 3. Здатність відстоювати національні інтереси власної держави за допомогою 

міжнародно-правових інструментів; 

ФК 4. Вміти здійснювати юридичний аналіз та надавати  юридичну кваліфікацію подій 

міжнародного життя на основі міжнародно-правових норм. 
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ФК 5. Здатність застосовувати знання засад та змісту основних галузей та інститутів 

міжнародного публічного права, права ЄС та національного права.  

ФК 11. Знати і розуміти реальне співвідношення та взаємодії міжнародного права, 

зовнішньої політики та дипломатії, а також міжнародного та національного права. 

ФК 13. Здатність адаптувати та використовувати міжнародно-правові норми та принципи у 

національній правовій системі; 

ФК 16. Уміння розробляти юридичну позицію в інтересах клієнта, а також контраргументи 

проти позиції опонентів; проводити дискусію з міжнародно-правових та загально-юридичних 

питань. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні знати:   

- критерії класифікації та характерні особливості основних етапів становлення 

міжнародної правосуб’єктності України;  

- характерні особливості правового статусу України на початку 90-их рр. ХХ ст.; 

- правові засади та практичні особливості представництва та участі України в 

міжнародних організаціях; 

- основні справи перед міжнародними судами в яких Україна відстоює порушення 

власних прав 

- приклади взаємодії міжнародного права, зовнішньої політики та дипломатії на 

сучасному етапі розвитку України. 

У процесі вивчення начальної дисципліни студенти повинні вміти:  

- аналізувати міжнародні документи;  

- відстоювати національні інтереси власної держави за допомогою використання 

аргументів щодо особливостей становлення правосуб’єктності України; 

- дотримуватись основних норм дипломатичного та ділового етикету враховуючи 

історичні особливості формування таких норм на території України; 

- здатність розуміти особливості міжнародно-правових явищ, прогнозувати основні 

напрямки розвитку міжнародного права на основі здобутих знань історії міжнародного права 

та його науки. 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 2. Проводити збір та аналіз матеріалів з різних джерел; 

ПРН 6. Визначати політичні, дипломатичні, суспільні, економічні й інші ризики, пов’язані з 

заходами міжнародно-правового характеру, взаємодіяти з фахівцями відповідних галузей 

при обранні засобів мінімізації таких ризиків; 

ПРН 18. Виявляти знання та розуміння стосовно міжнародно-правових доктрин, цінностей, 

принципів функціонування національної та міжнародної правових систем. 
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Навчальна дисципліна «Україна як суб’єкт міжнародного права» знаходиться в 

тісному зв’язку з навчальними дисциплінами: «Міжнародне публічне право», «Історія 

міжнародного права», «Вступ до спеціальності «Міжнародне право»». 

 

3. Програма навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1. 

Тема № 1. Інститут міжнародної правосуб’єктності (2 год.) 

Проблема суб’єкта в праві. Суб’єкти національного права. Суб’єкти міжнародного 

права. Зміст терміну міжнародна правосуб’єктність.  

Міжнародна правоздатність, міжнародна дієздатність, міжнародна деліктоздатність. 

Актуальні проблеми інституту міжнародної правосуб’єктності. Основні напрямки реалізації 

правосуб’єктності України. 

 

Тема № 2. Ключові засади міжнародної правосуб’єктності України (2 год.)  

Суверенітет та незалежність, як основи наявності самостійної держави. Принцип 

суверенної рівності держав, як гарантія недоторканості та територіальної цілісності України. 

Принцип добросовісності як ключова основа побудови сучасного міжнародного 

правопорядку. Проблема порушення та нівелювання основоположних засад міжнародного 

права та потреба імперативізації норм міжнародного права. 

Критерії періодизації історичних етапів розвитку України. Загальний огляд основних 

етапів становлення міжнародної правосуб’єктності України. 

 

Тема № 3. Ґенеза міжнародної правосуб’єктності України в епоху Середньовіччя 

та класичного міжнародного права 2 год.) 

Основні засади і принципи міжнародного права Середніх віків. Вплив релігії на розвиток 

міжнародного права. Міжнародно-правове становище Київської Русі у середньовічній 

Європі. Київська Русь, як суб’єкт середньовічного міжнародного права. Договірне право та 

право війни Київської Русі. Галицько-Волинська держава як суб’єкт міжнародного права. 

Основні інститути середньовічного міжнародного права. 

Становлення Запорізької Січі як самостійного суб’єкта міжнародно-правових 

відносин. Полівасалітет – форма міжнародно-правового статусу Війська Запорозького. 

Національний суверенітет українського народу періоду Козацької держави. Міжнародно-

правова діяльність Козацької держави до 1654 р. Обмеження суверенних прав Козацької 

держави у складі  Московського царства і Російської імперії. 
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Тема № 4. Особливості міжнародної правосуб’єктності України протягом ХХ ст. 

(2 год.) 

Відновлення міжнародної правосуб’єктності України на початку ХХ ст. 

Правосуб’єктність Української народної республіки . Особливості дипломатії та міжнародно-

правових відносин Центральної Ради, Директорії та Гетьманату. 

Західноукраїнська Народна Республіка. Боротьба за міжнародне визнання 

суверенітету. Товариства Ліги Націй. Правовий статус Західноукраїнського товариства Ліги 

Націй. 

Правосуб’єктність України у складі СРСР. Членство УРСР в ООН як вираження 

міжнародної правосуб’єктності.  

 

Тема № 5. Становлення та правові засади діяльності дипломатичної служби 

України (2 год.) 

Загальна характеристика дипломатичної служби України. Розвиток дипломатичних 

відносин України, як доказ її правосуб’єктності. Розвиток консульських зносин України, як 

доказ її правосуб’єктності. Закон України про дипломатичну службу. Інше національне 

нормативно-правове регулювання дипломатичної служби України. Закордонні дипломатичні 

установи України. 

 

Тема № 6.  Поняття та функції дипломатичного представництва України (2 год.) 

Глава дипломатичного представництва. Процедура призначення глави 

дипломатичного представництва. Класи глав дипломатичних представництв України. 

Множинна акредитації у практиці дипломатії України. Структура персоналу дипломатичного 

представництва України. 

Правові основи діяльності консульських установ України. Інститут почесних 

консульств України.  

 

Тема № 7. Правові засади співробітництва України з міжнародними 

організаціями (2 год.) 

Механізм реалізації міжнародної правосуб’єктності держави у відносинах з міжнародними 

організаціями. Особливості реалізації Україною права на створення міжнародної організації. 

Основнi напрями зовнішньої політики України щодо співпраці з міжнародними 

організаціями. Проблематика визначення правових підстав членства України в СНД. Криза 

відносин України та СНД. Розвиток співробітництва України та ГУАМ. 
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Тема № 8. Міжнародно-правові засади стратегічної співпраці з ООН, НАТО та 

ЄС (2 год.) 

Значення членства в міжнародних організаціях для України. Інтеграція до міжнародних 

організацій універсального та регіонального характеру. Участь України в ООН. Участь 

України в спеціалізованих установах ООН. Особливості співпраці України з СОТ. 

Співробітництво України Радою Європи та іншими регіональними організаціями. Право 

підтримувати відносини з міжнародною організацією без набуття членства. Співробітництво 

України з ЄС. Перспективи членства України в НАТО. 

 

Тема № 9. Реалізація міжнародної правосуб’єктності України шляхом участі у 

МС ООН (2 год.) 

Правова природа МС ООН. Юрисдикція МС ООН. Значення рішень МС ООН, як 

особливих джерел міжнародного права для України. Місце консультативних висновків ООН 

у процесі мирного вирішення спорів та прогресивного розвитку міжнародного права.  

Реалізація міжнародної правосуб’єктності України шляхом участі у Міжнародному 

Суді ООН. 

Справи за участю України в МС ООН. Справи України проти Румунії. Позови 

України проти Росії. 

 

Тема № 10. Співробітництво України з Міжнародним кримінальним судом та 

Європейським судом з прав людини (2 год.) 

 

Співробітництво України з Міжнародним кримінальним судом. Загальний огляд 

юрисдикції МКС. Визнання Україною юрисдикції МКС ad hoc.  

Концепція створення Спеціального трибуналу за вчинення злочину агресії Росією. 

Приєднання України до Ради Європи та Європейської конвенції з прав людини. 

Юрисдикція Європейського суду з прав людини розглядати міждержавні спори. 

Загальний огляд заяв України проти Росії щодо порушення Конвенції. Справи щодо 

незаконної анексії Криму та переслідування українських громадян. Справи щодо 

підтримання сепаратистських та військових формувань та Сході України. 

 

Тема № 11. Реалізація міжнародної правосуб’єктності України шляхом участі у 

міжнародних арбітражних судах (2 год.) 



9 
 

Історія виникнення міжнародних арбітражів. Поняття та особливості міжнародного 

арбітражу. Міжнародний арбітраж, як особливий спосіб мирного розв’язання спорів. 

Міжнародні комерційні арбітражі. 

 

Тема № 12. Реалізація міжнародної правосуб’єктності України шляхом участі у 

ППТС(2 год.) 

Правовий статуту Постійної палати третейського судочинства. Компетенція ППТС. 

Участь України в ППТС. Правові підстави звернення України до міжнародного 

арбітражу. Огляд основних справ, що перебувають на розгляді ППТС за участю України. 

 

Тема 13. Вплив науки міжнародного права на утвердження правосуб’єктності України. 

Лекційне заняття 1. 

Вплив науки на формування національної концепції розвитку держави. Міжнародно-правова 

оцінка української революції гідності. Наукові концепції обґрунтування гарантій безпеки 

України. Теоретичні підходи до кваліфікації збройного конфлікту на сході України.  

Лекційне заняття 2. 

Доктринальне обґрунтування неправомірності анексії Криму. Гуманітарні аспекти 

військового протистояння на сході України. Теоретичні обґрунтування міжнародно-правової 

відповідальності Росії за агресію на території України. Вторгнення росії від 24 лютого 2022 

р. і міжнародно-правова відповідальність за це. 

 

Тема 14. Європейський напрямок реалізації правосуб’єктності України 

Лекційне заняття 1. 

Становлення співробітництва між Україною та ЄС. Договір про партнерство та 

співробітництво. Угода про асоціацію, як базовий документ співпраці України з ЄС. 

Політичні аспекти співпраці Україна-ЄС. Економічні аспекти співпраці Україна-ЄС. Правові 

аспекти підготовки та реалізації безвізового режиму. 

 

Лекційне заняття 2. 

Основні напрямки реформування національного законодавства у зв’язку з євроінтеграцією. 

Перспективи та наслідки надання Україні статусу держави-кандидата на вступ до ЄС. 

Ключові напрямки правових реформ. Співпраця та допомога в військово-політичній сфері.  
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4. Структура навчальної дисципліни  

№ 

п/п 
ТЕМА 

Кількість годин 

Лекції 

Семінарські 

заняття 

 

Самостійна 

робота 

 

Разом 

Змістовний модуль 1 

1. Інститут міжнародної правосуб’єктності 2  4 

 

2. 
Ключові засади міжнародної 

правосуб’єктності України  
2 2 5 

3. 

Ґенеза міжнародної правосуб’єктності 

України в епоху Середньовіччя та 

класичного міжнародного права  

2  4 

4. 

Особливості міжнародної 

правосуб’єктності України протягом ХХ 

ст. 

2 2 5 

5 
Становлення та правові засади діяльності 

дипломатичної служби України 
2  4  

6 
Поняття та функції дипломатичного 

представництва України 
2 2 5  

7 
Правові засади співробітництва України з 

міжнародними організаціями 
2  4  

8 
Міжнародно-правові засади стратегічної 

співпраці України з ООН, НАТО та ЄС 
2 2 5  

9 
Реалізація міжнародної правосуб’єктності 

України шляхом участі у МС ООН 
2  4  

10 

Співробітництво України з Міжнародним 

кримінальним судом та Європейським 

судом з прав людини 

2 2 5  

11 

Реалізація міжнародної правосуб’єктності 

України шляхом участі у міжнародних 

арбітражних судах 

2  4  

12 

Реалізація міжнародної правосуб’єктності 

України шляхом участі у Постійній палаті 

третейського судочинства 

2 2 5  

13 
Вплив науки міжнародного права на 

утвердження правосуб’єктності України. 
4 4 9  

14 
Європейський напрямок реалізації 

правосуб’єктності України 
4 4 9  

 Всього за 1 семестр: 32 16 72 120 

 

  

5. Плани семінарських занять 

Тема 1. Інститут міжнародної правосуб’єктності. 

 

1. Суб’єкт права та суб’єкт міжнародного права.  

2. Зміст терміну міжнародна правосуб’єктність. 

3. Суверенітет та незалежність, як основи наявності самостійної держави.  
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4. Способи реалізації правосуб’єктності держави. 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Наукова література: 13; 19; 31; 37; 43; 44; 46; 48; 49; 53; 57. 

 

 

Тема 2. Ґенеза міжнародної правосуб’єктності України. 

 

1. Міжнародна правосуб’єктність Київської Русі. 

2. Міжнародно-правовий статус Війська Запорізького. 

3. Відновлення міжнародної правосуб’єктності України під час визвольних змагань 

початку ХХ ст.  

4. Правосуб’єктність України у складі СРСР та проголошення незалежності 1991 р. 

 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Наукова література: 1; 2; 4; 19; 20; 21; 36; 38. 

 

Тема 3. Правові основи дипломатичних відносин України 

 

1. Загальна характеристика дипломатичної служби України.  

2. Становлення та розвиток дипломатичних відносин України. 

3. Правовий режим закордонних дипломатичних установ України. 

4. Правові основи діяльності консульських установ України. 

 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Міжнародно-правові акти та національне законодавство: 1; 2; 3; 7; 11; 13; 14; 15; 16. 

Наукова література: 2; 14; 15; 26; 32; 35; 55. 

 

Тема 4. Правові засади співробітництва України з міжнародними організаціями 

 

1. Механізми співробітництва України з міжнародними організаціями. 

2. Особливості реалізації Україною права на створення міжнародної організації. 

3. Правові засади членства України в ООН та її спеціалізованих установах. 
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4. Стратегічна співпраця України з ЄС та НАТО. 

 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Міжнародно-правові акти та національне законодавство:  6; 24; 25; 26;  

Наукова література: 5; 6; 7; 16; 17; 30; 33; 34; 39; 40; 41; 42; 51; 54. 

 

Тема 5. Реалізація міжнародної правосуб’єктності України шляхом участі у 

міжнародних судах 

 

1. Правова природа та юрисдикція Міжнародного Суду ООН. 

2. Справи за участю України в МС ООН. 

3. Правові засади співпраці України з МКС. 

4. Справи за участю України в Європейському суді з прав людини.  

 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Міжнародно-правові акти та національне законодавство: 4; 10; 11; 27; 28; 29; 30; 31; 32; 33; 

34; 35; 36. 

Наукова література: 8; 9; 10; 22; 25; 27; 38; 50; 62; 65;67. 

 

Тема 6. Реалізація міжнародної правосуб’єктності України шляхом участі у 

міжнародному арбітражі 

 

1. Поняття та особливості міжнародного арбітражу. 

2. Правовий статус Постійної палати третейського судочинства. 

3. Участь України в ППТС. 

4. Позов України проти РФ до Трибуналу ООН з морського права. 

 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Міжнародно-правові акти та національне законодавство: 37; 38; 39; 40; 43. 

Наукова література: 9; 10; 11; 12; 58; 59; 65. 
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Тема 7. Вплив науки міжнародного права на утвердження правосуб’єктності України. 

 

1. Вплив науки міжнародного права на формування національної концепції розвитку 

української держави. 

2. Наукові концепції обґрунтування гарантій безпеки України. 

3. Доктринальне обґрунтування неправомірності анексії Криму. 

4. Теоретичні підходи до кваліфікації збройного конфлікту на сході України.  

5. Вплив науки міжнародного права в боротьбі України проти російського вторгнення від 

24 лютого 2022 р. 

Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Міжнародно-правові акти та національне законодавство: 5; 45; 46; 47; 48; 49. 

Наукова література: 18; 24; 25; 52. 

 

Тема 8. Європейський напрямок реалізації правосуб’єктності України 

 

1. Становлення співробітництва між Україною та ЄС.  

2. Угода про асоціацію, як базовий документ співпраці України з ЄС. 

3. Основні напрямки реформування національного законодавства у зв’язку з 

євроінтеграцією. 

4. Міжнародно-правові наслідки отримання Україною статусу країни кандидата на вступ 

до Європейського Союзу. 

 
Рекомендована література (див. пун. 11): 

Базова (основна) література: 

Міжнародно-правові акти та національне законодавство: 25. 

Наукова література: 6; 7; 22; 28; 34; 39; 40; 41; 54; 61. 

 
 

6. Питання для самоконтролю 

1. Суб’єкт права та суб’єкт міжнародного права.  

2. Зміст терміну міжнародна правосуб’єктність. 

3. Суверенітет та незалежність, як основи наявності самостійної держави.  

4. Способи реалізації правосуб’єктності держави. 

5. Міжнародна правосуб’єктність Київської Русі. 

6. Міжнародно-правовий статус Війська Запорізького. 
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7. Відновлення міжнародної правосуб’єктності України під час визвольних змагань 

початку ХХ ст.  

8. Правосуб’єктність України у складі СРСР та проголошення незалежності 1991 р. 

9. Загальна характеристика дипломатичної служби України.  

10. Становлення та розвиток дипломатичних відносин України. 

11. Правовий режим закордонних дипломатичних установ України. 

12. Правові основи діяльності консульських установ України. 

13. Механізми співробітництва України з міжнародними організаціями. 

14. Особливості реалізації Україною права на створення міжнародної організації. 

15. Правові засади членства України в ООН та її спеціалізованих установах. 

16. Стратегічна співпраця України з ЄС та НАТО. 

17. Правова природа та юрисдикція Міжнародного Суду ООН. 

18. Справи за участю України в МС ООН. 

19. Правові засади співпраці України з МКС. 

20. Справи за участю України в Європейському суді з прав людини.  

21. Поняття та особливості міжнародного арбітражу. 

22. Правовий статус Постійної палати третейського судочинства. 

23. Участь України в ППТС. 

24. Позов України проти РФ до Трибуналу ООН з морського права. 

25. Вплив науки міжнародного права на формування національної концепції розвитку 

української держави. 

26. Наукові концепції обґрунтування гарантій безпеки України. 

27. Доктринальне обґрунтування неправомірності анексії Криму. 

28. Теоретичні підходи до кваліфікації збройного конфлікту на сході України.  

29. Вплив науки міжнародного права в боротьбі України проти російського вторгнення 

від 24 лютого 2022 р. 

30. Становлення співробітництва між Україною та ЄС.  

31. Угода про асоціацію, як базовий документ співпраці України з ЄС. 

32. Основні напрямки реформування національного законодавства у зв’язку з 

євроінтеграцією. 

33. Міжнародно-правові наслідки отримання Україною статусу країни кандидата на вступ 

до Європейського Союзу. 

 

7. Методи навчання 

У ході викладання навчальної дисципліни підлягають використанню методи, 

спрямовані на: 
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- формування у студенів інтересу до пізнавальної діяльності й відповідальності за 

навчальну працю; 

- забезпечення мисленнєвої діяльності (індуктивного, дедуктивного, репродуктивного 

та пошукового характеру); 

-  а також методи, пов’язані із контролем за навчальною діяльністю студентів. 

Серед методів навчання, зокрема, підлягають застосуванню наступні: розповідь, 

пояснення, бесіда, лекція, демонстрація, спостереження, обговорення, дослідницькі проекти, 

підготовка та презентація індивідуальної роботи. 

 

8. Методи контролю 

Поточний контроль: 

- усне опитування; перевірка тестових завдань; перевірка модульних завдань; 

-  перевірка письмових (індивідуальних, практичних) робіт, конспектів. 

Підсумковий контроль: залік 

 

9. Розподіл балів, що присвоюються студенту 
Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «Україна як суб’єкт 

міжнародного права» передбачає проведення поточного та підсумкового контролю і 

здійснюється на основі накопичувальної бально-рейтингової системи.  

Поточний контроль знань студентів включає: контроль якості засвоєння студентами 

програмного матеріалу навчальної дисципліни на семінарських заняттях із застосуванням 

таких засобів: усне, письмове або експрес-опитування, виконання тестових завдань, 

розв’язання практичних завдань. Протягом семестру студенти виконують завдання для 

самостійної роботи з наданої викладачем тематики з подальшою його презентацією.  

При виконанні самостійної роботи студент зобов’язаний додержуватися правил щодо 

академічної доброчесності та безпосередньо недопущення плагіату.  

При вивченні курсу «Право Ради Європи» студент може набрати максимум 100 балів. 

Максимальна кількість балів за усі види роботи студента, описані у таблиці. 

 

Контроль семінарських 

занять 

Тестовий контроль Залік 

 

= 80 балів 

 

= 20 балів 

 

 

За одне семінарське 

заняття студент може 

отримати максимум 8 

балів. 

Усі бали за семінарські 

заняття сумуються  в кінці 

вивчення даної навчальної 

дисципліни 

 

Тести 

(кожне питання 

оцінюється в 1 бал) 

Усі бали за тести 

сумуються  в кінці 

вивчення даної 

навчальної 

дисципліни 

Виставляється за 

результатами 

поточної 

успішності 

впродовж семестру 

 

 

 

10. Шкала оцінювання: Університету, національна та ECTS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка  

ECTS 

 

 

Визначення 

За національною шкалою 

Екзаменаційна 

оцінка, оцінка з 

диференційованого заліку 

 

Залік 

90 – 100 А Відмінно Відмінно  

 81-89 В Дуже добре  Добре 
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71-80 С Добре Зараховано 

61-70 D Задовільно  
Задовільно  

51-60 Е  Достатньо 

0-50   Незадовільно Незараховано 

 

90-100 балів (відмінно) - виставляється студенту, який дав повну і правильну відповідь 

на всі питання, що базуються на знанні міжнародно-правових актів, національного 

законодавства, судової практики, наукової та спеціальної літератури. Виконав усі 

індивідуаальні завдання.  

81-89 балів (дуже добре) - виставляється студенту, який дав не цілком повну але 

правильну відповідь на всі питання, що базується на знанні предмету. Виконав усі 

індивідуаальні завдання. 

71-80 балів (добре) - виставляється студенту, який дав повну і правильну відповідь, 

але не на всі питання, або відповідь не базується на всіх складових джерелах вивчення. 

Однак у підсумку його відповідь повинна базуватись не менше ніж на двох базових 

джерелах. Виконав усі індивідуаальні завдання. 

61-70 балів (задовільно) - виставляється студенту, який не дав вичерпної детальної 

відповіді на питання контрольних завдань і яка базується тільки на одному із 

рекомендованих джерел вивчення матеріалу. Виконав не усі індивідуаальні завдання. 

51-60 балів (достатньо) - виставляється студенту, який не дав вичерпної (достатньої) 

відповіді на питання контрольних завдань та не може назвати джерела інформації навчальної 

дисципліни. Виконав не усі індивідуаальні завдання. 

0-50 балів (незадовільно) - виставляється студентові, який виявив значні прогалини в 

знаннях основного навчального матеріалу, допустив принципові помилки у виконанні 

передбачених програмою завдань, незнайомий з основною юридичною літературою з 

дисципліни. Виконав не усі індивідуаальні завдання або взагалі нічого не зробив. 

 

11. Рекомендована література 

11. 1. Базова (основна) література: 

11.1.1. Міжнародно-правові акти та національне законодавство: 

1. Віденська конвенція про дипломатичні зносини від 1961 р. [Електронний ресурс]. 

Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_048 

2. Віденська Конвенція про консульські зносини від 1963 р. [Електронний ресурс]. Режим 
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